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I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di 
apportare eventuali modifiche senza preavviso. 

The above technical data are informative only and are in no way 
binding. The manufacturer reserves the right to modify machine 
without prior notice. 

Los datos técnicos son indicativos. El fabricante se reserva el 
derecho de eventuales modificaciones sin previo aviso. 

Technische Angabe sind indikativ. Änderungen ohne 
vorankundigung vorbehalten. 

La maison Nuova Mondial Mec srl se réserve le droit d’apporter 
des modifications par suit d’exigences techniques. 

DATI TECNICI  -  TECHNICAL DATA  -  DATOS TÉCNICOS  -  TECHNISCHEN DATEN  -  DONNES TECHNIQUES

 

MANTA LX SA PLUS
INOX SERIES

ACCESSORI:
Una squadra diagonale rotonda 
1 Rulliera laterale
Set chiavi di servizio
Battuta regolabile laterale
Laser segna taglio a batteria

ACCESSORIES:
1 round diagonal square
1 Side roller table
Set of service wrenches
Adjustable stop side
Battery pointer laser

ZUBEHÖRE:
1 Rund Diagonalwinkel
1 Side Rollgangs
Serviceschlüssel-Satz
Einstellbare Seitenanschlag 
Battery Laserschneiden Marken

ACCESSOIRES:
1 rond équerre diagonale
1 Ronde rallonge à ruoleaux
Jeu de clés de service
Butée latérale réglable
Laser à batterie

ACCESORIOS:
Una escuadra diagonal redonda 
1 Mesa de rodillos Side
Juego de llaves de servicio
Tope lateral ajustable
Batería marcas de corte por láser
 

Basamento in acciaio inox; barre di scorrimento 
testa di taglio cromate e temprate, avanzamento

della testa motorizzato con velocità regolabile, 
movimento verticale della testa motorizzato, 
inclinazione della testa a 45° manuale, luce laser 
segna taglio.

Base de acero inoxidable, barras de desplaza-
miento de corte cromo cabeza y el progreso 

endurecido cabeza con motor de velocidad regulable, 
movimiento vertical motorizado de la cabeza, 
inclinación de la cabeza a 45 ° manual, luz laser 
marcas de corte.

Sockel aus Edelstahl, Scrollbalken Schneidkopf 
Chrom und gehärtetem Fortschritte

Kopf mit einstellbarer Geschwindigkeit Motor, 
motorisierten vertikalen Bewegung des Kopfes, Kopf 
neigen, um 45 ° manuell, Laserlicht Schnittmarken.

Stainless steel framework ; cutting head sliding 
on two chromed and hardened steel bars;

motorized head travel with adjustable speed ; 
motorized head raise and fall ; manual head tilting for 
45 degree angle cut ; battery pointer laser included.

Châssis en acier inox ; coulissement de la tête 
de sciage sur deux barres chromées et

trempées; écoulement de la tête de sciage motorisé 
avec vitesse réglable ; plongée motorisée ; inclinaison 
manuelle de la tête de sciage pour coupes à 45°, laser 
marque coupe inclus.

VOLTAGGIO E POTENZA A RICHIESTA - VOLTAGE AND POWER UPON REQUEST - VOLTAJE Y POTENCIA SEGUN DESEO
SPANNUNG UND LEISTUNG NACH ANFRAGE - VOLTAGE ET PUISSANCE SUR DEMANDE 
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MANTA INOX 150 LX SA PLUS
MANTA INOX 150 LX SA PLUS
MANTA INOX 200 LX SA PLUS
MANTA INOX 200 LX SA PLUS

450 - 30,0
450 - 30,0
450 - 30,0

1400
2800

1400

4 - 400*
4 - 400*
4 - 400*

1500
2000

2000
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180
180
180

150
150
150
150

225x90x87
275x90x87

275x90x87

240
240
255

255


